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ARAHAN KEPADA CALON:

°

Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi LIMA muka surat

yang bercetak sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

Jawab SEMUA soalan. Setiap soalan bernilai 100 markah dan markah
subsoalan diperlihatkan di penghujung subsoalan itu.

Setiap jawapan mesti dijawab di dalam buku jawapan yang disediakan.

Alat pengira elektronik boleh digunakan.
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(a) Cari nilai hampiran bagi

\1000 (punca ganda lima bagi 1000). -
(20 markahD

(b) Nilaikan had berikut jika wujud .

X
i) had
W x—2 2 —X

lhl - h
ii) had
) h—0 h

. x-3
(ii)EhadS=—rr

(30 markah))
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(b) Katakan f(x) dan g(x) selanjar pada x = 2 dan f(2) = 3, f'(2) = 1,

(c)

(a)

(b)

g(2) =7 dan g'(2) = -3. Cari nilai terbitan berikut pada x = 2.
< 3
0 = [360 - tgeor’ ]

Lood [ Ige01?
k) &[f(x)-g(x)]

(30 markah)

Katakan f(x) = axZ + bx + ¢ , 2> 0. Tunjukkan f(x) = 0 untuk
semua x jika dan hanya jika b? - 4ac < 0.

(40 markah)

Cari luas rantau yang dibatasi oleh graf y =e* | y= e?* dan x= 1.
(20 markah)

Cari %,jika:

(1) xy3-3x2 = xy+5

(ll) o= cX Inx
G DG S
(D ¥ = V269 e
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Nilaikan kamiran berikut :

(i) j(2x3 +1)% x2 dx

X
(i) J dx
3+ x4

(iii) -r In x dx
1

(50 markahi)

(a) Lakarkan keratan kon berikut serta berikan butir-butir penting
mengenainya.

(i) 1:6_)[2'{- 9y2 = 64x + 54)' =1

(30 markal)

£
—
|

padu sebuah kon dengan jejari tapak r dan



(c)

o SR 1))

(b)

(c)
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(i) Diberi suatu persamaan di dalam koordinat kutub
~ r=1+ sin6.
Tentukan sama ada graf lengkung tersebut simetri terhadap
paksi x, paksi y dan juga terhadap asalan.

(ii) Lakarkan graf r = 2 + 2 sin 6 dan seterusnya dapatkan luas
rantau yang dibatasi oleh graf ini di dalam sukuan pertama.

(40 markah)

Selesaikan persamaan pembezaan berikut:
(i) x2dy + (y2-xy)dx = 0
() sy cEye=rx
(30 markah)

Tunjukkan bahawa suatu persamaan pembezaan terpisahkan, iaitu
persamaan pembezaan dalam bentuk M(x) + N(y)y' = 0, adalah

tepat.
(30 markah)

Tunjukkan persamaan pembezaan

2xydx + (y2 - 3x2)dy = 0
tak tepat. Kemudian cari faktor pengkamir serta dapatkan
penyelesaiannya.








